
 

„PROTOKÓŁ Nr XX.2021 

z sesji Rady Gminy Majdan Królewski 

odbytej dnia 25 maja 2021 r. 

w Gminnym Ośrodku Kultury w Majdanie Królewskim w godz. 1400 – 1500 

 

 

Sesji przewodniczył Pan Waldemar Kamiński – Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski. 

 

W sesji udział wzięło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych. 

 

W sesji ponadto uczestniczyli: 

 

1. Jerzy Wilk – Wójt Gminy Majdan Królewski 

2. Janina Wójtowicz – Z- ca Wójta Gminy Majdan Królewski 

3. Małgorzata Letniowska – Skarbnik Gminy 

4. Sołtysi sołectwa – jak w liście obecności 

 

 

Ad.1.  

Otwarcie sesji. 

 

Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski Pan 

Waldemar Kamiński. 

Na podstawie listy obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych, 

obecnych jest 15 radnych i Rada Gminy jest władna, aby podejmować prawomocne decyzje. Poprosił 

także radnych o potwierdzenie swojej obecności za pomocą pilotów. 

(lista obecności stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad.2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Pan Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

Zaproponował, aby obrady XIII sesji przebiegały według następującego porządku: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XIX sesji. 

4. Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

5. Debata nad raportem o stanie Gminy Majdan Królewski: 

1) głosy radnych, 



2) głosy mieszkańców. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Majdan Królewski wotum zaufania.  

7. Rozpatrzenie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2020 rok wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2020 rok: 

a) rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2020 rok, 

b) zapoznanie się z treścią uchwały składu orzekającego RIO w Rzeszowie w sprawie 
sprawozdania Wójta Gminy z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2020 rok, 

c) rozpatrzenie sprawozdania finansowego Gminy Majdan Królewski za 2020 rok, 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2020 rok.  

8. Rozpatrzenie uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok: 

a) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie 
absolutorium dla Wójta miny Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok, 

b) zapoznanie się z treścią uchwały składu orzekającego RIO w Rzeszowie w sprawie wyrażenia 
opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie absolutorium 
dla Wójta miny Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok, 

c) zapoznanie się z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Majdan Królewski, 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Majdan 
Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok. 

9. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnego Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej w Majdanie Królewskim za 2020 rok; 

2) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnego Ośrodka Kultury w Majdanie 
Królewskim za rok obrotowy 2020; 

3) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Majdanie 
Królewskim za rok obrotowy 2020; 

4) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości gruntowej położonej w Majdanie Królewskim; 

5) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowych położonych w Rusinowie; 

6) porozumienia dotyczącego udzielania licencji na wykonywanie krajowego transportu 
drogowego taksówkami dla przedsiębiorców z terenu Gminy Majdan Królewski i Gminy Nowa 
Dęba; 

7) przyjęcia Apelu do Rządu Rzeczypospolitej Polskiej w związku z pracami Komisji Europejskiej 
nad „Unijną strategią na rzecz bioróżnorodności 2030 r. Przywracanie przyrody do naszego 
życia”; 

8) niedochodzenia rekompensaty za koszty odzyskiwania należności, o której mowa w art. 10 
ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w 
transakcjach handlowych; 

9) uchylenia Uchwały Nr XIX.189.2021 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 30 marca 2021 roku 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kolbuszowskiemu; 

10) zmian w uchwale budżetowej na 2021 rok; 

11) zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Majdan Królewski.   



10. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

11. Zamknięcie obrad sesji.  

 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

Uwag nie zgłoszono. 

Wobec powyższego Pan Przewodniczący poddał porządek obrad XX sesji pod głosowanie. 

W głosowaniu, w którym udział brało 15 radnych, Rada Gminy 15 głosami za przyjęła proponowany 

porządek obrad. 

(porządek obrad stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. 3  

Przyjęcie protokołu z XIX sesji 

Pan Przewodniczący poinformował, że do protokołu nie wpłynęły żadne uwagi i poddał protokół z XIX 

sesji pod głosowanie. 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za przyjęła protokół z XIX sesji. 

 

Ad. 4  

Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

Pan Wójt poinformował, że od ostatniej sesji do Urzędu wpłynęło 507 faktur i 1031 pism co stanowi 

łączną liczbę 1538 spraw do załatwienia które są w tej chwili administrowane bądź załatwione 

bądź w toku załatwienia. 

Następnie poinformował o przeprowadzonych w tym okresie przetargach i zakończonych 

inwestycjach oraz złożonych wnioskach o dofinansowanie: 

 przeprowadzono i zakończono postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie przetargu 

nieograniczonego na dostawę pojazdu specjalnego z kosiarką do rowu wraz z wysięgnikiem 

do obcinania krzewów i drzew z kosiarką do poboczy na terenie gminy Majdan Królewski. 

Zostały złożone dwie oferty. Wybrano ofertę firmy Abi-Schmidt Polska z Kielc za łączną cenę 

brutto 1 328 400 złotych. Umowa została podpisana z terminem realizacji 180 dni od daty 

podpisania umowy;    

 przeprowadzono i zakończono postępowanie o zamówienie publiczne w trybie 

podstawowym przebudowa rozbudowa i remont dróg na terenie gminy Majdan Królewski o 

nawierzchni z kruszywa na zakresach remont drogi numer 104104 R w Krzątce tj. tzw. Stary 

Gościniec od odcinka który został już parę lat temu wyasfaltowany do golów. Kolejna droga 

to jest przebudowa drogi transportu rolnego w Woli Rusinowskiej na działce 538 to jest też 

droga o nawierzchni z tłucznia i kolejna droga to jest rozbudowa drogi gminnej w Woli 



Rusinowskiej numer 104 123 to jest relacja Murynia - Jeziórko o nawierzchni z tłucznia 

kamiennego. To zadanie będzie dofinansowane ze środków z Funduszu Inwestycji Lokalnych 

w ramach przeciwdziałania Covid-19. Ze złożonych pięciu ofert wybrano ofertę w 

przedsiębiorstwa drogowego ze Staszowa za cenę brutto 719 453 zł. Podpisano umowę 30 

kwietnia z terminem realizacji 210 dni od dnia podpisania umowy;  

 przygotowano dokumenty i przeprowadzono postępowanie o zamówienie publiczne w trybie 

podstawowym to jest ubezpieczenie majątku i innych interesów gminy z podziałem na 

zadania część pierwsza zamówienia to jest ubezpieczenie majątku od odpowiedzialności 

cywilnej gminy Majdan Królewski, część druga zamówienia ubezpieczenie pojazdów 

mechanicznych gminy Majdan Królewski i część trzecia zamówienia ubezpieczenia następstw 

nieszczęśliwych wypadków członków ochotniczych straży pożarnych. Część trzecia została 

unieważniona z powodu braku wystarczających środków przewidzianych na realizację tej 

części zadania; 

 przygotowano dokumenty do przeprowadzenia postępowania o zamówienie publiczne w 

trybie podstawowym remont budynku ochotniczej straży pożarnej w Krzątce; 

 zawarto umowy na dostawę płyt EPDM to są takie płyty z gumy do wyłożenia placu przy 

przedszkolu w Majdanie Królewskim wartość tego zadania to jest 12 750 zł; 

 przygotowano dokumenty na zadanie wymiana stolarki okiennej w budynku publicznej szkoły 

podstawowej w Brzostowej Górze. Jest przygotowana umowa do podpisania z firmą Usługi 

Transportowe Budowlane i Handlowe Jerzy Skura w Majdanie Królewskim wartość tego 

zadania 23 900 zł; 

 Prowadzone też były prace ekipą pracowników którzy zostali zatrudnieni na sezon 2021. Te 

płyty o której wcześniej była mowa zostały już zamontowane. Rozpoczęto pracę obecnie przy 

budowie wiaty na stacji uzdatniania wody w Hucie Komorowskiej. 

 zakończone zostało też wiercenie studni S4 w miejscowości Huta Komorowska naszego ujęcia 

w ramach modernizacji ujęcia wody pitnej dla gminy Majdan Królewski. Zadanie było 

realizowane przez firmę wierceń studziennych z Kielc wartość tego zadania 32 176 zł; 

 Prowadzony jest nadzór bieżący nad pracami i przygotowanymi projektami. 

 

Pan Przewodniczący podziękował Panu Wójtowi i poinformował, że ewentualne pytania będą 

zadawane w pkt. 10. 

 

Ad. 5  

Debata nad raportem o stanie Gminy Majdan Królewski: 



1) głosy radnych, 
2) głosy mieszkańców. 

Pan Przewodniczący poinformował, że Raport o stanie gminy był przedstawiony Radnym na ostatnim 

posiedzeniu wspólnym Komisji Rady Gminy w dniu 21 maja 2021 r. Był też dostępny dla wszystkich na 

stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Majdan Królewski.   

Następnie Pan Przewodniczący otworzył debatę i zapytał czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos.  

Głos zabrał Radny Pan Tomasz Kozioł, który wyraził swoją opinię na temat przedstawionego raportu, 

podkreślając, że jest on bardzo przydatnym dokumentem, który w przystępny sposób ukazuje sytuację 

w Gminie Majdan Królewski, stan finansów oraz rodzaje wydatków, które gmina Majdan Królewski 

ponosi a także zadania, które realizuje. Jednocześnie zwrócił się z prośbą do Radnych oraz Wójta aby 

kłaść większy nacisk na rozpowszechnianie tego dokumentu wśród mieszkańców i informowanie ich o 

tym gdzie Raport można pobrać.   

Nikt więcej nie zabrał głosu. 

W związku z powyższym Pan Przewodniczący zamknął debatę i przeszedł do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad.  

 

Ad. 6 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Majdan Królewski wotum zaufania. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść  projektu uchwały i otworzył dyskusję.  

Nikt nie zabrał głosu. Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowało 15 radnych: 

Za: 15 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0 

Rada Gminy 15 głosami za (jednomyślnie) podjęła uchwałę w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy 

Majdan Królewski wotum zaufania. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. 7.  

Rozpatrzenie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2020 rok wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2020 rok: 

a) rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2020 rok, 

b) zapoznanie się z treścią uchwały składu orzekającego RIO w Rzeszowie w sprawie 
sprawozdania Wójta Gminy z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2020 rok, 

c) rozpatrzenie sprawozdania finansowego Gminy Majdan Królewski za 2020 rok, 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 



sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2020 rok.  

 

Przystąpiono do realizacji podpunktu a), b) i c): 

Pan Przewodniczący przystępując do realizacji tych punktów porządku obrad poinformował, że radni 

otrzymali wszelkie materiały niezbędne i konieczne  dla rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania.  

Pan Przewodniczący poinformował, że Komisje Rady Gminy odbyły posiedzenia, na których 

analizowano i poddano ocenie przedłożone przez Wójta Gminy Sprawozdanie roczne z wykonania 

budżetu gminy za 2020 rok. 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński poinformował, że Regionalna Izba 

Obrachunkowa w Rzeszowie, w Uchwale z dnia 30 marca 2021 roku pozytywnie zaopiniowała 

przedłożone przez Wójta Gminy Majdan Królewski sprawozdanie roczne z wykonania budżetu gminy 

za 2020 rok. 

Pan Przewodniczący poinformował, że sprawozdanie finansowe Gminy Majdan Królewski za 2020 rok 

również zostało omówione i pozytywnie zaopiniowane na posiedzeniu wspólnym Komisji Rady Gminy 

Majdan Królewski.    

Następnie Pan Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. Nie wniesiono uwag. 

Wobec braku zapytań, uwag Pan Przewodniczący zamknął dyskusję. 

 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2020 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść  projektu uchwały. 

W dalszej kolejności Przewodniczący otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Wobec braku zapytań, uwag Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Głosowało 15 radnych: 

Za: 15 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0 

Rada Gminy 15 głosami za (jednomyślnie) podjęła uchwałę decydując o zatwierdzeniu sprawozdania 

finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2020 rok. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad.8. 

Rozpatrzenie uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok: 



a) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie 
absolutorium dla Wójta miny Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok, 

b) zapoznanie się z treścią uchwały składu orzekającego RIO w Rzeszowie w sprawie wyrażenia 
opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie absolutorium 
dla Wójta miny Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok, 

c) zapoznanie się z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Majdan Królewski, 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Majdan 
Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok. 

a) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie 

absolutorium dla Wójta Gminy Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok; 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński poinformował, że do Rady Gminy wpłynął 

wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski o udzielenie absolutorium. W uchwale Nr 

26/5/2021 Komisja Rewizyjna zaopiniowała pozytywnie wykonanie budżetu Gminy Majdan Królewski 

za 2020 rok pozytywnie.  

 

b) zapoznanie się z treścią uchwały składu orzekającego RIO w Rzeszowie w sprawie wyrażenia 

opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie udzielenia 

absolutorium dla Wójta Gminy Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2019 rok 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński poinformował, że Regionalna Izba 

Obrachunkowa w Rzeszowie uchwałą z dnia 17 maja 2021 r. pozytywnie zaopiniowała wniosek 

Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok. 

 

c) zapoznanie się z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Majdan Królewski. 

Pan Przewodniczący poinformował, że informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Majdan 

Królewski była omawiana na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej i na wspólnym posiedzeniu Komisji 

stałych Rady Gminy i Komisje pozytywnie zaopiniowały przedłożoną przez Wójta Gminy Majdan 

Królewski informację o stanie mienia komunalnego Gminy Majdan Królewski. 

Następnie Pan Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Wobec braku zapytań, uwag Pan Przewodniczący zamknął dyskusję. 

 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia absolutorium  Wójtowi Gminy Majdan Królewski 

z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński odczytał treść projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 



Nie wniesiono uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

Następnie Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Głosowało: 15 radnych; 

Za: 15 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0 

 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym 15 głosami za (jednomyślnie) podjęła uchwałę w sprawie 

udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok.  

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński przeszedł do realizacji kolejnych 

punktów porządku obrad. 

 

Ad. 9 

Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnego Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej w Majdanie Królewskim za 2020 rok; 

Pani Anna Trawińska z- ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały. 

Następnie Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu 

Komisji i otworzył dyskusję. 

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

2) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnego Ośrodka Kultury w Majdanie 
Królewskim za rok obrotowy 2020; 

Pani Anna Trawińska z- ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały. 

Następnie Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu 

Komisji i otworzył dyskusję. 

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 



3) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Majdanie 
Królewskim za rok obrotowy 2020; 

Pani Anna Trawińska z- ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały. 

Następnie Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu 

Komisji i otworzył dyskusję. 

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

4) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości gruntowej położonej w Majdanie Królewskim; 

Pan Przewodniczący Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały i poinformował, że projekt 

uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji i otworzył dyskusję. 

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

5) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowych położonych w Rusinowie; 

Pan Przewodniczący Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały i poinformował, że projekt 

uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji i otworzył dyskusję. 

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

6) porozumienia dotyczącego udzielania licencji na wykonywanie krajowego transportu 
drogowego taksówkami dla przedsiębiorców z terenu Gminy Majdan Królewski i Gminy 
Nowa Dęba; 

Pani Anna Trawińska z- ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały. 

Następnie Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu 

Komisji i otworzył dyskusję. 

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu)  

7) przyjęcia Apelu do Rządu Rzeczypospolitej Polskiej w związku z pracami Komisji 
Europejskiej nad „Unijną strategią na rzecz bioróżnorodności 2030 r. Przywracanie przyrody 
do naszego życia”; 



Pani Anna Trawińska z- ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały. 

Następnie Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu 

Komisji i otworzył dyskusję. 

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

8) niedochodzenia rekompensaty za koszty odzyskiwania należności, o której mowa w art. 10 
ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w 
transakcjach handlowych; 

Pan Przewodniczący Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały i poinformował, że projekt 

uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji i otworzył dyskusję. 

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

9) uchylenia Uchwały Nr XIX.189.2021 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 30 marca 2021 
roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kolbuszowskiemu; 

Pani Anna Trawińska z- ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały. 

Następnie Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu 

Komisji i otworzył dyskusję. 

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 
 

10) zmian w uchwale budżetowej na 2021 rok; 

Pani Anna Trawińska z- ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały. 

Następnie Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu 

Komisji ale nastąpiły zmiany o poprosił Panią Skarbnik o omówienie.  

Skarbik Gminy omówiła kolejno dodatkowe zmiany:  

1. Jedną ze zmian jest kwota 30 000 zł z przeznaczeniem dla Diecezji Sandomierskiej i z 

przeznaczeniem na renowację powierzchni współczesnych tynków i farb budynku dawnej oficyny 

dworskiej tak jak zostało to odczytane. 

2. Zostały zwiększone środki i to na wniosek pana który u nas w urzędzie zajmuje się obroną cywilną, 

pismo jest datowane 24 maja tego roku a mianowicie żeby zabezpieczyć w budżecie kwotę 400 zł z 

przeznaczeniem na zakup worków dla potrzeb ochrony przeciwpowodziowej i żeby te worki były 

zdeponowane w tak zwanym magazynie przeciwpowodziowym to jest jedno i drugie żeby 

zabezpieczyć środki na koncie w kwocie 500 zł na utylizację sprzętu z zakresu obrony cywilnej. Ten 



sprzęt jest u nas urzędzie zdeponowany w magazynie on już lata tam leży i on w ogóle jest 

nieużytkowany i nieprzydatny i w wyniku inwentaryzacji okazało się że to nie ma sensu żeby to ten 

sprzęt zalegał i zajmował miejsca. 

3. Zwiększenie o kwotę 21 000,00 zł do kwoty 121 000 zł na zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego 

dla komendy powiatowej PSP w Kolbuszowej.  

Wyjaśnień do tego punktu udzielił także Pan Wójt, który poinformował, że wczoraj otrzymałem 

telefon w godzinach późnych wieczornych że sytuacja jeśli chodzi o środki samorządów pochodzące 

od samorządów gminnych uległa zdecydowanej zmianie z tego powodu że jeden z samorządów 

powiatu kolbuszowskiego wycofał się całkowicie ze współfinansowania tego tematu. Pan starosta 

zaproponował z racji tej że samochód który że tak powiem się zwolni w komendzie powiatowej straży 

pożarnej w Kolbuszowej ma trafić do gminy Majdan Królewski żeby ewentualnie tą kwotę która no 

praktycznie nie będzie teraz finansowana przez jeden z samorządów pokryła gmina. Uzasadnienie ze 

trony powiatu było takie, że skoro Majdan zadeklarował pomoc w temacie finansowania udziału 

własnych jeśli chodzi o przebudowę i rozbudowę drogi powiatowej relacji Komorów w kierunku 

Rzochów do granicy gminy – tam nieco wyszły kwoty korzystne dla inwestora, no i z tego względu też 

będąc 30% udziałowcem w tym zadaniu no to nasze udziały tez nieco tam spadną. No nie twierdzę 

dzisiaj że o 21 000 tysięcy bo jeszcze daleko do tego wyliczenia ale jakieś tam może pieniądze się z 

tego tytułu pojawią no stąd uzasadnienie żeby może już zadeklarowanych środków dla powiatu nie 

odbierać tylko jeszcze tutaj zadeklarować że to pokryjemy ten udział w całości. Jeżeli Rada uzna, że 

sfinansujemy tą brakującą kwotę to sfinansujemy jeżeli państwo uznacie że nie no to też nie będę 

jakoś tak mocno rozczarowany. Pan Przewodniczący Rady będzie bardziej obeznany jaki ten 

samochód miałby że tak powiem trafić w konsekwencji do gminy Majdan.  

Głos zabrał Radny Pan Ryszard Deptuch, który zapytał: Czy jest miejsce w gminie gdzie mógłby on 

pójść? Która straż weźmie? Czy zostaje w Majdanie?  

Pan Wójt odpowiedział, że trafi go Gminy Majdan Królewski, a Pan Przewodniczący zna więcej 

szczegółów. 

Pan Przewodniczący poinformował, że wszystkie znaki wskazują że to będzie Krzątka.    

Przy braku dalszych zapytań Pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Rada Gminy w wyniku  głosowania 14 głosami za przy 1 wstrzymującym się podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

11) zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Majdan Królewski. 

Pan Przewodniczący Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały i poinformował, że projekt 

uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji i otworzył dyskusję. 

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  



Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu)  

 

Ad. 10 

Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

Pan Przewodniczący odczytał Pismo, które wpłynęło do Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie 

ponownej skargi na Wójta Gminy Majdan Królewski o naruszenie stosunków wodnoprawnych, które 

przekierował do Komisji Skarg Wniosków i Petycji.  

Pan Przewodniczący zapytał czy są jakieś wnioski, zapytania. Nie było.  

 

Ad. 10 

Zamknięcie obrad sesji.  

Pan Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że porządek obrad XX sesji Rady Gminy został 

wyczerpany, po czym dziękując zamknął posiedzenie XX sesji Rady Gminy Majdan Królewski.  

 

 

 

Protokołował: 

Dorota Borawa 


